



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ  
ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ

Αρ. Φακ.: 16.8.03.4.1  
Αρ. Τηλ.: 22800783/7  
Αρ. Φαξ: 22316417  
E-mail: [info@schools.ac.cy](mailto:info@schools.ac.cy)

18 Ιανουαρίου 2016

Διευθυντές/Διευθύντριες Σχολείων  
Δημοτικής, Μέσης Γενικής και  
Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής  
Δημόσιας και Ιδιωτικής Εκπαίδευσης

**Θέμα: Ημερίδα για την Ασφάλεια στο Διαδίκτυο  
«Ανάλαβε δράση για ένα καλύτερο διαδίκτυο»**

Η Cytanet σε συνεργασία με το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού, στο πλαίσιο της Παγκόσμιας Ημέρας για την Ασφάλεια στο Διαδίκτυο (9 Φεβρουαρίου 2016), διοργανώνει και φέτος ημερίδα με θέμα **«Ανάλαβε δράση, για ένα καλύτερο διαδίκτυο»** (ευρωπαϊκός τίτλος “Play your part for a better Internet”). Η ημερίδα έχει ως στόχο να βοηθήσει τους συμμετέχοντες να κατανοήσουν ότι είναι ευθύνη όλων μας, της πολιτείας, των εκπαιδευτικών, των φορέων που ασχολούνται με το διαδίκτυο, των γονιών και των παιδιών, να διαμορφώσουμε το διαδίκτυο σε ένα καλύτερο και ασφαλέστερο χώρο επικοινωνίας, ψυχαγωγίας και μάθησης.

Η ημερίδα θα πραγματοποιηθεί στο ξενοδοχείο Hilton Park στη Λευκωσία, την **Τρίτη, 9 Φεβρουαρίου 2016, στις 8:30 π.μ.**, και απευθύνεται κυρίως σε μαθητές/τριες Μέσης Εκπαίδευσης και των μεγαλύτερων τάξεων Δημοτικής Εκπαίδευσης, γονείς και εκπαιδευτικούς. Έχουν επίσης προσκληθεί κυβερνητικοί και άλλοι οργανισμοί που ασχολούνται με το θέμα, όπως η Αστυνομία Κύπρου, το Υπουργείο Δικαιοσύνης και Δημόσιας Τάξεως, η Βουλή, το Πανεπιστήμιο Κύπρου, το ΤΕΠΑΚ, καθώς και άλλα πανεπιστημιακά ιδρύματα, οι Δήμοι, η Επίτροπος Προστασίας Δικαιωμάτων του Παιδιού, ο Οργανισμός Νεολαίας κ.α. Η γλώσσα διεξαγωγής της ημερίδας θα είναι η ελληνική. Οι ομιλητές με εξειδίκευση στο θέμα θα μεταφέρουν τις γνώσεις και τις εμπειρίες τους και θα απαντήσουν σε ερωτήσεις των συμμετεχόντων.

Η ημερίδα θα μεταδίδεται ζωντανά από το διαδίκτυο στην ιστοσελίδα της Cytanet:  
<http://www.iportal.cytanet.com.cy/>.

Περισσότερες πληροφορίες για την ασφάλεια στο Διαδίκτυο υπάρχουν διαθέσιμες στις ακόλουθες ιστοσελίδες:

<http://www.pi.ac.cy/InternetSafety/SID.html> <http://www.cytasafety.com.cy/>  
<http://www.saferinternetday.org/web/guest>

Το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού θεωρεί την ημερίδα ως πολύ σημαντική για την ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των παιδιών, των νέων και των γονέων, ώστε να μπορούν να προστατεύονται από τους κινδύνους που ελλοχεύουν στο διαδίκτυο. Ως εκ τούτου:

1. Παρακαλείστε όπως μεριμνήσετε ώστε κάθε σχολείο να εκπροσωπηθεί στην πιο πάνω ημερίδα (Μέση Εκπαίδευση: μέχρι τέσσερις (4) μαθητές και ένας (1) καθηγητής Πληροφορικής, Δημοτική Εκπαίδευση: μέχρι δύο (2) μαθητές και ένας (1) εκπαιδευτικός). Οι συμμετέχοντες θα έχουν την ευθύνη της διάχυσης των αποτελεσμάτων της ημερίδας στο σχολείο τους. Παράλληλα, συστήνεται όπως ενημερώσετε τους μαθητές/τριες, τους συνδέσμους καθηγητών, δασκάλων και γονέων σχετικά με την πιο πάνω ημερίδα.

2. Οι δηλώσεις συμμετοχής θα υποβάλλονται **μόνο** ηλεκτρονικά, με ευθύνη του/της Διευθυντή/ντριας κάθε σχολείου, μέσω της ιστοσελίδας:  
<http://eforms.moec.gov.cy/eforms> από την **Τρίτη, 19/01/2016 μέχρι την Πέμπτη, 28/01/2016, ώρα 9:00 π.μ.**

Για την ηλεκτρονική υποβολή αίτησης, θα πρέπει να χρησιμοποιηθούν το Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο του Σχολείου και ο Κωδικός Παραγγελίας Βιβλίων.

3. Η Cytanet θα αναλάβει και φέτος τη διάθεση λεωφορείων που θα αναχωρούν από τα Συντονιστικά Σχολεία της κάθε επαρχίας (εκτός της Λευκωσίας) για τη μεταφορά **περιορισμένου αριθμού μαθητών και εκπαιδευτικών** από/προς το ξενοδοχείο Hilton Park.

Κατά την υποβολή της δήλωσης συμμετοχής, τα σχολεία μπορούν να δηλώσουν για μεταφορά από/προς το χώρο διεξαγωγής της ημερίδας.

**Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας στην επιλογή των σχολείων με βάση την ημερομηνία και την ώρα υποβολής αίτησης.** Η ώρα επιστροφής του λεωφορείου στο Συντονιστικό Σχολείο είναι περίπου 1:30 μ.μ.

Τα σχολεία που θα επιλεγούν για μεταφορά με λεωφορείο θα ενημερωθούν μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου **το αργότερο μέχρι την Πέμπτη, 4 Φεβρουαρίου 2016.** Συστήνεται όπως η διεύθυνση του κάθε σχολείου διευθετήσει την ασφαλή και έγκαιρη μετάβαση των μαθητών και του εκπαιδευτικού από/προς το Συντονιστικό Σχολείο κάθε επαρχίας.

Στον πιο κάτω πίνακα παρουσιάζονται όλες οι σχετικές πληροφορίες για τη μεταφορά **περιορισμένου** αριθμού μαθητών και εκπαιδευτικών με τα λεωφορεία.

Επαρχία	Αρ. Λεωφορείων	Συντονιστικό Σχολείο	Υπεύθυνος Καθηγητής Πληροφορικής	Τηλέφωνο Συντονιστικού Σχολείου	Ώρα προσέλευσης μαθητών στο Συντονιστικό Σχολείο	Ώρα αναχώρησης από το Συντονιστικό Σχολείο
Λεμεσός	2	Λανίτιο Λύκειο Λεμεσού	Κωνσταντίνος Γαλιούνας (Β.Δ.)	25 692050 / 25 692051	7:30 π.μ.	7:45 π.μ.
Λάρνακα	1	Παγκύπριο Λύκειο Λάρνακας	Θωμάς Ιωάννου	24 621343/ 24 652343	7:30 π.μ.	7:45 π.μ.
Αμμόχωστος	1	Λύκειο Παραλιμνίου	Δημητράκης Κωνσταντίνου	23 811622	7:30 π.μ.	7:45 π.μ.
Πάφος	1	Λύκειο Αγίου Νεοφύτου	Νεόφυτος Νεοφύτου	26 933234	7:15 π.μ.	7:30 π.μ.

4. Στην περίπτωση των σχολείων που δεν θα μεταβούν με λεωφορεία, συστήνεται όπως η διεύθυνση κάθε σχολείου προβεί στις απαραίτητες διευθετήσεις για την ασφαλή μετάβαση/αποχώρηση των μαθητών και των εκπαιδευτικών στην/από την ημερίδα.

5. Επισυνάπτεται το **Έντυπο Επιβεβαίωσης Εγγραφής** και συστήνεται όπως ο υπεύθυνος εκπαιδευτικός το συμπληρώσει και το παραδώσει στον ενδεδειγμένο χώρο διεξαγωγής της ημερίδας για λόγους επίσπευσης της διαδικασίας εγγραφών.

6. Για οποιασδήποτε πληροφορίες, μπορείτε να επικοινωνείτε στα τηλέφωνα 22 800783/787 (Λίζα Χατζηπαυλή, Κωνσταντίνος Καλαποδάς).



Ελπιδοφόρος Νεοκλέους  
Διευθυντής  
Δημοτικής Εκπαίδευσης



Δρ Λούης Δ. Κυπριανός  
Διευθυντής  
Μέσης Εκπαίδευσης



Δρ Ηλίας Μαρκάτζης  
Διευθυντής Μέσης Τεχνικής  
και Επαγγελματικής  
Εκπαίδευσης

Κοιν.: ΟΕΛΜΕΚ, ΟΛΤΕΚ, ΠΟΕΔ

Παγκύπριες Συνομοσπονδίες Ομοσπονδιών Συνδέσμων Γονέων Δημοτικής, Μέσης και  
Τεχνικής Εκπαίδευσης

Παγκύπρια Ομοσπονδία Συνδέσμων Γονέων και Κηδεμόνων Ιδιωτικών Σχολείων, τ/ο: 22679750